

345.4

Un 3

V. 382

ERRATA.

290 U. S. 600, No. 124, last line: "42 F. (2d) 765" should be "13 F. Supp. 24."

305 U. S. xxix, line 8: "514" should be "415."

306 U. S. 227, lines 8-9: "*Schenck v. United States*" should be "*United States v. Schenck*."

310 U. S. 448, n. 5: "1049" should be "1409."

332 U. S. 88, line 3: "1627" should be "1637."

336 U. S. 929, last line: "62 Cal. 2d" should be "32 Cal. 2d."

372 U. S. 196, line 10: Delete "either."

381 U. S. 931, No. 13, Original: In lieu of the material dealing with counsel on the motion, substitute the following: "*Waggoner Carr*, Attorney General of Texas, *Hawthorne Phillips*, First Assistant Attorney General, *Stanton Stone*, Executive Assistant Attorney General, and *J. C. Davis* and *W. O. Shultz II*, Assistant Attorneys General, on the motion."